

令和4年5月6日（金）

『カモメイト Vol.95 spring 診療日カレンダー』
に関するお詫びと訂正について

当院発行の『カモメイト Vol.95 spring 診療日カレンダー』に間違った表記箇所
がありました。


謹んでお詫びを申し上げますとともに下記のように訂正をさせていただきます。

カモメイト Vol.95 spring 8 ページ

診療カレンダー 5月13日（金）は

休診日の表記になっておりましたが、ただしくは診療日です。

誤		5月						
日	月	火	水	木	金	土		
1	2	3	4	5	6	7		
8	9	10	11	12	13	14		
15	16	17	18	19	20	21		
22	23	24	25	26	27	28		
29	30	31						



正		5月						
日	月	火	水	木	金	土		
1	2	3	4	5	6	7		
8	9	10	11	12	13	14		
15	16	17	18	19	20	21		
22	23	24	25	26	27	28		
29	30	31						

何卒、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。